
Μπαλάκι οι ευθύνες για το «Μπόλιγουντ» στην
Ακρόπολη – Καθυστερημένη ΕΔΕ από το ΥΠΠΟ
Το εθνο-κιτς σκηνικό στην Ακρόπολη φαίνεται πως διοργάνωσε η εταιρεία VProject
Entertainment της Βερόνικας Πέτρου.

Μπαλάκι γίνονται οι ευθύνες, για άλλη μία φορά, για το σκηνικό «Μπόλιγουντ» που
στήθηκε το περασμένο Σάββατο στην Ακρόπολη, προκαλώντας αντιδράσεις και
ερωτήματα για τους ελέγχους στον καλύτερα φυλασσόμενο αρχαιολογικό χώρο
της χώρας, αλλά και για τα ζητήματα αισθητικής και γενικότερης χρήσης που
προκύπτουν από το αποτέλεσμα.

Ερωτήματα προκαλεί και η καθυστερημένη ΕΔΕ από τη Λίνα Μενδώνη, αφού είχε
δημιουργηθεί σάλος στα social media, με πολλούς από τους χρηστές να
αναρωτιούνται αν η Ακρόπολη έχει μετατραπεί σε… Ντίσνεϊλαντ.
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Ερωτήματα, επίσης, προκαλεί η σιγή ιχθύος από το υπουργείο Πολιτισμού.

Το Ελληνο-Ινδικό επιμελητήριο δείχνει το ινδικό τουριστικό γραφείο

Η παρουσία μεταμφιεσμένων χλαμυδοφόρων και «αλευρωμένων» αγαλμάτων εντός
της Ακρόπολης συνδέεται με την επίσκεψη ομάδας πλούσιων Ινδών επιχειρηματιών
στην Ελλάδα, που οργάνωσε το Ελληνο-Ινδικό επιμελητήριο. Το επιμελητήριο
οργάνωσε συναυλία στη Ρωμαϊκή Αγορά, του παραχωρήθηκε για τρείς ώρες
το Καλλιμάρμαρο και για δύο ώρες το Ηρώδειο, ακολουθώντας όπως λέει όλες τις
διαδικασίες, δηλώνοντας ωστόσο ότι δεν έχει καμία απολύτως σχέση με το σκηνικό
που στήθηκε εντός της Ακρόπολης. Ο Νίκος Καβαλιέρος, υπεύθυνος Πολιτισμού και
Τουρισμού του Ελληνο-Ινδικού επιμελητηρίου τόνισε, στον ΣΚΑΪ, πώς όταν
αντιλήφθηκαν οι άνθρωποι του επιμελητηρίου τους μεταμφιεσμένους, οι οποίοι
αποτελούσαν στην πραγματικότητα «ντεκόρ», ότι τους πέταξαν έξω.

Βέβαια, η φωτογραφία που ανέβασε η αντιπρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων
Αρχαιολόγων, Δέσποινα Κουτσούμπα, τον διαψεύδει, διότι σε αυτή φαίνεται ο
πρόεδρος Ελληνο-Ινδικού Επιμελητηρίου, Άγγελος Τσαβδαρής, να συνομιλεί με τον
Πρόεδρο της ΠΟΕ-ΥΠΠΟ και στενότατο συνεργάτη της Λίνας Μενδώνη, Γιάννη
Τσακοπιάκο, ενώ το «αλευρωμένος» κούρος κάνει αυτό για το οποίο πληρώθηκε. Να
κάθεται ακούνητος.

Ο Νίκος Καβαλιέρος, όπως και ο Άγγελος Τσαβδαρής, με δηλώσεις του στην
«Καθημερινή» δείχνουν το ινδικό τουριστικό πρακτορείο για τα όσα είδαμε.

Το event διοργάνωσε η VProject Entertainment

Σύμφωνα με το τουριστικό πρακτορείο travelnomads, το οποίο ανέβασε στο προφίλ
του στο instagram βίντεο από το «Μπόλιγουντ» σκηνικό στην Ακρόπολη, υπεύθυνη για
το event ήταν η εταιρεία VProject Entertainment, της Βερόνικας Πέτρου.
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Πρόκειται για μια εταιρεία που αναλαμβάνει διάφορα projects, στα οποία τον πρώτο
λόγο έχει η μεταμφίεση. Η εταιρεία αναλαμβάνει, όπως διαβάζουμε στο site της, Fire
Dancers, Stilt Walkers, Fireshow, Pool Entertainment, Wedding Entertainment και έχει
συνεργαστεί με πολλές και πολύ γνωστές εταιρείες στη χώρα.
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Το υπουργείο Πολιτισμού δείχνει τους αρχαιοφύλακες

Ερώτημα προκαλεί το πώς κατάφεραν να περάσουν στην είσοδο τα μεταμφιεσμένα
άτομα και να ανέβουν στον Ιερό Βράχο. Το συμβάν έγινε περίπου στις 7:00μμ του
περασμένου Σαββάτου, δηλαδή εντός ωραρίου της Ακρόπολης. Πηγές του υπ.
Πολιτισμού αναφέρουν ότι δεν έγιναν αντιληπτοί από τους αρχαιοφύλακες. Μα είναι
δυνατόν να μην είδαν τους χιτώνες, τις περικεφαλαίες και τις ασπίδες ή απλά
παραπλανήθηκαν ότι πιθανότατα είχε δοθεί σχετική άδεια. Αν λάβουμε υπόψη τα όσα
είπε η Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Υπαλλήλων Φυλάξεως
Αρχαιοτήτων, Γεωργία Κονδύλη, μπορεί να συνέβη και το δεύτερο. Όπως είπε στην
«Καθημερινή», το περιστατικό συνέβη όταν η αρχιφύλακας του μνημείου είχε
αντικατασταθεί προσωρινά από συνάδελφό της. Όπως είπε οι φύλακες έπρεπε μεν να
απαγορεύσουν την είσοδο στους μεταμφιεσμένους, «όμως θεώρησαν πως εφόσον
συνόδευαν τους σωστά ενδεδυμένους και επειδή υπήρχε και η άδεια για την εκδήλωση
στη Ρωμαϊκή Αγορά, θα μπορούσαν να πραγματοποιήσουν επίσκεψη στην Ακρόπολη
κατ’ αυτόν τον τρόπο».
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